



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-609

від «27» зрудня 2018 року

**Першому віце-прем'єр-міністру України -
Міністру економічного розвитку і
торгівлі України**

Кубіву С.І.

Шановний Степане Івановичу!

Звертаємося до Вас з проблемним, надзвичайно гострим та актуальним питанням здійснення комунальними підприємствами водопостачання та водовідведення закупівель електричної енергії. Переважна більшість торгів на закупівлю електричної енергії на 2019 рік, які проводили комунальні підприємств водопостачання та водовідведення, не відбулася у зв'язку з відсутністю пропозицій від постачальників електричної енергії. Тобто роздрібний ринок електричної енергії не запрацював. Тому комунальні підприємства будуть змушені відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» укласти договори на постачання електричної енергії з постачальником «останньої надії». Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг встановила тариф на послуги постачальника «останньої надії» на рівні 486,06 грн/МВт год (постанова НКРЕКП № 1907 від 14.12.2018 року). Однак джерел покриття таких додаткових витрат комунальних підприємств на послуги постачальника «останньої надії» не має. За нашими підрахунками додаткові збитки комунальних підприємств водопостачання та водовідведення, пов'язані з користуванням послугами постачальника «останньої надії» складатимуть близько 200 млн грн в місяць.

Основними споживачами комунальних підприємств водопостачання та водовідведення є населення, якому виставляти попередню оплату забороняють Правила надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджені постановою КМУ від 21.07.2005. Однак ДПЗД «Укрінтеренерго», яке визначено розпорядженням КМУ від 12.12.2018 № 1023-р постачальником «останньої надії», у комерційній пропозиції зазначає, що покупець має за 5 банківських днів до початку розрахункового періоду здійснити 100% попередню оплату від орієнтовної вартості прогнозованого обсягу споживання електричної енергії. При цьому, ДПЗД "Укрінтеренерго" попереджає, що перевищення заявленого обсягу споживання на 10% і більше, споживач має сплатити штраф - 1% від вартості

об'єму електроенергії, що перевищує 10% від заявленій обсяг. В той же час пунктом 4.10 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312, суб'єкти господарювання, предметом діяльності яких є надання житлово-комунальних послуг населенню, здійснюють повну оплату вартості обсягу спожитої електричної енергії, як правило, один раз за фактичними показами засобів комерційного обліку електричної енергії на початку періоду, наступного за розрахунковим. Таким чином умови комерційної пропозиції ДПЗД "Укрінтеренерго" не відповідають чинному законодавству.

Окрім цього, комунальні підприємства водопостачання та водовідведення у маленьких містечках та селищах мають можливість укласти договори з постачальниками універсальних послуг у тому випадку, якщо приєднана потужність їх електроустановок становить не більше 50 кВт. Окрім вищезазначених вимог забезпечити попередню оплату електричної енергії, постачальники універсальних послуг у договорах-приєднання на постачання електричної енергії не встановлюють особливостей у разі наявності встановленого на об'єкті споживача багатозонного засобу комерційного обліку електричної енергії (двонзонного або трizonного), тобто не диференціюють тарифи за зонами доби. Такі договори значно збільшують розміри оплати за електричну енергію для комунальних підприємств у нічний час.

Враховуючи вищенаведене просимо вжити всіх необхідних заходів, щодо недопущення виникнення збитків комунальних підприємств у зв'язку з запровадженням роздрібного ринку електричної енергії, а саме:

- передбачити в Державному бюджеті компенсацію комунальним підприємствам, які надають послуги населенню, додаткових витрат на послуги постачальника «останньої надії»;
- забезпечити встановлення державним підприємством – постачальником «останньої надії», а також постачальниками універсальних послуг в договорах на постачання електричної енергії умов післяоплати;
- встановити для постачальників універсальних послуг диференційовані за періодами часу тарифи на електричну енергію.

З повагою

Виконавчий директор



О.В.Слобжан